

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 2021/1

A Comissão Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Agronomia – Produção Vegetal, no uso de suas atribuições legais e considerando o **Edital Processo Seletivo 2021/1**; resolve:

**I** - Retificar o subitem 5.3.1.2 do Edital Processo Seletivo 2021/1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

5.3.1.2. A avaliação do *Curriculum Vitae* é de caráter eliminatório e classificatório, sendo eliminado o candidato que não possuir, no mínimo, 3 (três) publicações (entre resumos de eventos científicos, artigos científicos, livros ou capítulos de livros).

**Leia-se:**

5.3.1.2. A avaliação do *Curriculum Vitae* é de caráter eliminatório e classificatório, sendo eliminado o candidato que não atingir o critério de pontuação mínima de 60%, disposto no item 5.2.1.

**II** - As demais disposições constantes do Edital Processo Seletivo 2021/1 permanecem inalteradas.

Rio Paranaíba, MG, 11 de fevereiro de 2021.

Comissão Coordenadora do Mestrado em Agronomia (Produção Vegetal)  
Universidade Federal de Viçosa – Campus Rio Paranaíba